
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
 

A Magyar Nemzeti Bank és az állampapírpiaci Elsődleges Forgalmazók megállapodást kötöttek a 
forint állampapírpiaci szerepvállalásukról. A megállapodásban részt vevő felek kiemelten fontosnak 
tartják a forint állampapírpiac zavartalan működésének és megfelelő likviditásának biztosítását. Az 
Elsődleges Forgalmazók a folyamatos árjegyzés vállalásával a hozamok volatilitását kívánják csökken-
teni és a piac transzparenciáját növelni. A felek a piac keresleti oldalának erősítésével támogatják, az 
MNB pedig a maga részéről új hiteloldali instrumentumok bevezetésével mozdítja elő az állampapír-
piac keresleti és kínálati oldalának egyensúlyát.  
 
A megállapodás értelmében   

1) 2008. október 17-től az Elsődleges Forgalmazók a Budapesti Értéktőzsdén folyamatos árjegyzést 
végeznek valamennyi 90 napnál hosszabb hátralévő futamidejű, nyilvánosan kibocsátott forint ál-
lampapír esetében minimum 100 millió forint névértékre: 

a. éven belüli lejáratú papírok esetén maximum 50 bázispontos hozamban számított bid-ask 
szpreddel, 

b. éven túli lejáratú papírok esetén maximum 30 bázispontos hozamban számított bid-ask 
szpreddel. 

2) Az Elsődleges Forgalmazók növelik a tulajdonukban lévő állampapír-állományukat. 

3) Az MNB állampapír vásárlási aukciókat hirdet meg az Elsődleges Forgalmazók részére. Az első 
aukcióra már e héten sor kerül. 

4) Az MNB bevezet két új hiteloldali eszközt: 

a. egy kéthetes futamidejű, fix kamatú, heti egyszeri fedezett hiteltendert, korlátlan mennyi-
ség mellett, 

b. egy hathónapos futamidejű, rendszeresen meghirdetett, változó kamatozású fedezett hi-
teltendert, előre meghirdetett mennyiség mellett. 

Az állampapír vásárlási aukciókon, valamint a változó kamatozású tenderen azok az Elsődleges 
Forgalmazók vehetnek részt, akik vállalják és teljesítik a megállapodásban foglalt feltételeket. A 
fix kamatú tender partnerköre megegyezik majd a jelenlegi egynapos fedezett hitel partnerkörével. 

 

A megállapodás 2008. december 31-ig lesz érvényben, amikor a piaci viszonyok függvényében újra 
áttekintésre kerül. 

 

MAGYAR NEMZETI BANK 

 

2008. október 16. 


